



СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

50-е годы

11 января 1950 года в новом здании открывается неполная средняя школа с количеством классов - 20, учащихся - 800. Школе присвоен номер 2. К открытию ее возглавили директор Клавдия Григорьевна Кузнецова, затем Клавдия Павловна Мазина и затем Татьяна Ивановна Хаминова.

В это десятилетие за достигнутые успехи в создании пришкольного участка школа получила 4 медали Всесоюзной сельскохозяйственной выставки и одну - Всесоюзной выставки достижений народного хозяйства, а ряд учащихся - дипломы и медали. Давкоными юных натуралистов руководила учитель истории Клавдия Казимировна Власова.

С 1954 года в школе действовал радиокружок под руководством учителя физики Леонида Васильевича Стрелина. Именно у нас начала свою работу первая в городе школьная радиостанция. Первый выход в эфир состоялся в 1957 году.

60-е годы

В эти годы школа славилась высоким уровнем физической подготовленности учащихся. Спортивно-оздоровительной работой руководил замечательный спортсмен, учитель физической культуры Юрий Ефимович Масаров.

В 60-е годы началось плодотворное сотрудничество школы с шефскими предприятиями. Заводуправлению Новорубного завода более 30 лет оказывало помощь школа в ремонте помещений, организации учебно-воспитательной работы, переходе на кабинетную систему. С помощью шефов был организован первый вокально-инструментальный ансамбль.

70-е годы

В 1973 году на базе школы была проведена Всесоюзная научно-практическая конференция по вопросам трудового обучения и профессиональной ориентации. "Вторая" была определена как опорная школа. Старшеклассники проходили трудовое обучение в учебном цехе НТЗ, швейных мастерских и парикмахерских, учебных классах и магазинах. Школьные мастерские, которые создавали Федор Петрович Столяров и Евгений Иванович Тарасович, были признаны лучшими в городе.

80-е годы

Это была пятилетка трудовых ленинских дел. Пioneры работали под девизом: "Каждому отряду - ударное дело, а каждому пионеру - трудовое задание!". Они были многоразовыми победителями операций "Зеленая алкака", "Миллион - Родне", соревнований "Зарница", областных смотров строя и песни.

В 1984 году выпускник школы Игорь Малков стал олимпийским чемпионом по конькобежному спорту на зимней Олимпиаде в Сараево.

90-е годы

Первые лицейские классы с углубленным изучением предметов гуманитарного и точного цикла были созданы в 1990 году, всего было сделано пять выпусков.

В начале девяностых шел процесс создания школы искусств. В открываемся художественно-эстетическом центре работали клуб по интересам "Ноктюрн для гитары", музыкальная гостиная, литературная гостиная, команда КВН и многое другое.

В 1998 году школа приняла участие в областном эксперименте по аттестации педагогов и школ и ей была присвоена первая категория.

Новое тысячелетие

Самым значимым для школьного коллектива событием нового тысячелетия стало введено в строй новое здание школы. Оно было осуществлено при поддержке директора Новорубного завода, депутата Земельского Александровича Мудрова 1 сентября 2001 года.

С 2005 года школа является базовой площадкой института развития регионального образования, руководит которой Л. В. Борисова.

За пять лет почетным знаком главы города Первоуральск "За верность профессии" награждены 11 педагогов, проработавших в системе образования более 40 лет.

К 60-летию в школе была организована юбилейная неделя. Среди мероприятий, приуроченных к памятной дате, - товарищеские встречи между учителями, выпускниками и учащимися школы, конкурс рисунков среди первокурсников "Школа моей мечты", выпуск фильмов "Педагогическая династия" и "Учитель - выпускник школы № 2", чествование ветеранов педагогического труда и многое другое.

